



KUMSP00WPGUS

# Petice

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ Krajský úřad podatelna	Zpracov. -2- PUS
Došlo: 25.04.2018	Spis. zn.
Č.J.: MSK 60215	Sk. zn./h.
listy: 2 / Přílohy: 6	

„za vyjádření podpory stávajícímu řediteli ZŠ speciální Těšínská 98/41,

Ostrava – Slezská Ostrava, příspěvková organizace Mgr. Josefu Hartošovi“

Dobrý den,

my, níže podepsaní, cítíme potřebu vyjádřit podporu panu Mgr. Josefu Hartošovi, současnému řediteli ZŠ speciální Těšínská 98/41, Ostrava – Slezská Ostrava, příspěvková organizace.

Škola pod vedením Mgr. Josefa Hartoše funguje, podle našeho názoru, velice dobře. Pan magistr vykonává svou funkci zodpovědně a s nadstandardním pracovním nasazením. Za dobu jeho vedení se zvýšila kapacita školy i kapacita míst internátního zařízení. Pro zájemce z řad rodičů byl otevřen přípravný stupeň pro děti s handicapem. O umístění dětí s mentálním deficitem, autismem a kombinacemi vad je z řad rodičů velký zájem a v současné době převyšuje kapacitu volných míst.

Po celou dobu funkčního období pana ředitele je škola otevřena spolupráci s ostatními speciálními i běžnými základními školami a buduje si, na základě reakce rodičů a veřejnosti, pozitivní obraz. Škola úzce spolupracuje s Ostravskou univerzitou a umožňuje plnění povinných praxí a náslechlů studentům speciální pedagogiky. Zapojuje se do řady regionálních i zahraničních projektů a je díky nim nadstandardně vybavena ICT technikou a pomůckami pro potřeby žáků i pedagogů.

Pedagogický kolektiv je pod vedením Mgr. Josefa Hartoše v současné době stmelovaný, spolupracuje a funguje mnohem lépe než v dřívějších dobách. Většina pedagogů se ochotně a pravidelně zapojuje do rozmanitých aktivit a činností pro děti i nad rámec svých pracovních povinností, což je vedením školy podporováno a pozitivně akceptováno.

Za zmínku rovněž stojí, že se panu řediteli podařilo v rekordním čase přestěhovat Speciálně pedagogické centrum, které je součástí školy, do nově vybudovaných prostor v Ostravě Zábřehu. Zde začalo SPC v září okamžitě pracovat a plnit svoji důležitou funkci. V SPC rovněž proběhlo revizní šetření, ze kterého vyplynulo, že pracovníce SPC nepochybily.

Lidský přístup a manažerské schopnosti pana ředitele se také pozitivně odrazily v celkovém hodnocení jeho funkčního období v dotaznících, které na podzim vyplňovali všichni pedagogičtí a vedoucí zaměstnanci školy. Vyhodnocení dotazníku s názvem „Šetření kulturního prostředí“ dopadlo velmi dobře. Bez zjištění závažných pochybení byly rovněž zprávy kontrolních institucí, jako jsou ČŠI, Inspektorát práce, zástupci odborů a další.

Rodiče dětí, školská rada i odborová organizace, která je při škole zřízena, je se současným ředitelem spokojena.

### **Citace zástupce rodičů:**

*"Jsem matka, rodič a členka školské rady a zastupuji tímto rodiče žáků, kteří navštěvují základní školu speciální na ulici Těšínská v Ostravě. Tímto dopisem chceme i my, rodiče, reagovat na informaci případného vyhlášení výběrového řízení na pozici ředitele školy. Je to pro nás nepochopitelné a chceme tímto apelovat, aby pan ředitel Mgr. Hartoš i nadále zůstal ve funkci ředitele školy. Za celou dobu co navštěvují naše děti speciální školu jsme nezažili, že by pan ředitel nebyl ochotný udělat cokoli pro spokojenost žáků, zaměstnanců a v neposlední řadě i rodičů. Svou práci vždy dělá zodpovědně a hlavně srdcem. A to je velmi důležité, protože handicapovaní potřebují oporu a pomoc ve svém životě. Protože oni mají stejné právo na plnohodnotný život jako my, zdraví lidé.*

*Pan Mgr. Hartoš vždy svým přístupem a chováním nejen ke svým zaměstnancům, ale převážně k našim dětem bez rozdílu potřeb a postižení, jedná přirozeně, s láskou a pochopením. Děti si pana ředitele velmi oblíbily a dávají mu to patřičně najevo.*

*Zpráva o budoucím vyhlášení výběrového řízení je pro nás velkým překvapením a stále nedokážeme pochopit, proč se tak vůbec stalo. Budeme za pana ředitele bojovat a usilovat, aby zůstal na svém místě, kam jako "PAN ŘEDITEL" patří."*

*rodič, členka školské rady.*

Chtěli bychom podotknout, že nás zaskočilo, že bylo řediteli školy oznámeno, že na naši ZŠ speciální Těšínská 98/41, Ostrava – Slezská Ostrava, příspěvková organizace, bude vyhlášeno výběrové řízení.

Jsme přesvědčeni o tom, že Mgr. Josef Hartoš je člověkem více než fundovaným, odborníkem a dlouholetým praktikem v oboru speciální pedagogiky a především schopným manažerem.

V Ostravě dne 16. 4. 2018

Přílohy:

Podpisový arch za školskou radu

Podpisový arch za odborovou radu

Podpisový arch za zaměstnance školy

Podpisový arch za rodiče žáků

Na vědomí:

Lenčo Libor, PaedDr.





Podpisový arch k vyjádření podpory stávajícímu řediteli ZŠ speciální Těšínská 98/41,  
Ostrava – Slezská Ostrava, příspěvková organizace Mgr. Josefu Hartošovi

Za zaměstnance speciální školy ZŠ speciální Těšínská 98/41,

Ostrava – Slezská Ostrava, příspěvková organizace

Čitelné jméno a příjmení	Bydliště (ulice a číslo, město, PSČ)	Podpis

✓  
km





